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CONSELHO UNIVERSITÁRIO 1 

Ata da Reunião Extraordinária realizada em 16/05/2014 2 

Aos dezesseis  dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze, às nove horas, 3 

no Anfiteatro da Reitoria da Universidade Federal de São Carlos, sob a Presidência 4 

do Prof. Dr. Targino de Araujo Filho, foi iniciada a presente reunião  extraordinária 5 

do Conselho Universitário, especialmente convocada para análise da proposta de 6 

normas e  procedimentos para promoção à Classe E, com denominação de Professor 7 

Titular da Carreira do Magistério Superior, nos termos da Lei 12.772/2012.  O Sr. 8 

Presidente, após  congratular-se  com os membros presentes no plenário e também 9 

com aqueles que acompanhavam a reunião por videoconferência nos campi Araras e 10 

Sorocaba, passou aos seguintes informes: 1) Hospital Escola Municipal ‘Prof. Dr. 11 

Horário Carlos Panepucci’. Após a última reunião deste colegiado em que a UFSCar 12 

foi autorizada a receber em  transferência o Hospital Escola, a Administração têm 13 

trabalhado intensamente para viabilizar este processo, por meio da  celebração de 14 

instrumento contratual entre as partes envolvidas, o qual deve ser referendado pela 15 

Câmara Municipal, conforme previsto na  Lei Municipal que dispõe sobre a 16 

transferência. 2) CT-Infra. Informou que, representando a ANDIFES, juntamente com 17 

o Prof. Dr. Marco Giulietti pela UFSCar e representantes de outras universidades, 18 

participariam naquela tarde,  de uma reunião em Campinas, com dois diretores da 19 

FINEP, na tentativa de apresentar-lhes um novo formato para submissão de  20 

projetos  àquela financiadora, e corrigir os problemas que têm ocasionado grande 21 

déficit para as universidades, especificamente quanto ao valor do metro quadrado 22 

praticado pela FINEP. A expectativa é de que para os próximos editais a realidade 23 

seja outra  com relação aos problemas detectados. 3) Reunião com a Presidenta 24 

Dilma Roussef. Em reunião agendada  com a Presidenta, a ANDIFES apresentará 25 

minutas de  decretos relativos às Fundações de Apoio, especificamente para  26 

aquisições e para celebração de convênios,  em particular, com empresas privadas; 27 

outro assunto a ser apresentado diz respeito ao projeto de desenvolvimento das 28 

universidades, elaborado pela ANDIFES em 2011, e em caso de anuência da 29 

Presidenta, a discussão será  iniciada no âmbito das Universidades.  Na sequência, o 30 

Sr. Presidente deu as boas vindas aos novos representantes junto ao colegiado, a 31 

saber: Profas. Dras. Renata Evangelista Oliveira e Janice Rodrigues Placeres Borges, 32 

como representantes do Conselho do Centro de Ciências Agrárias, na qualidade de 33 

efetivo e suplente, respectivamente; Profa. Dra. Maria Cristina Comunian Ferraz e 34 

Prof. Dr. Carlos Alberto Ribeiro Diniz, como representantes do Conselho de Pós-35 
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Graduação, efetivo e suplente, respectivamente. ORDEM DO DIA. Proposta de 36 

normas à Classe de Professor Titular da Carreira do Magistério Superior, nos termos 37 

da Lei 12.772/2012. O Sr. Presidente lembrou  que na última reunião do colegiado 38 

após análise das sugestões recebidas à proposta de norma elaborada pela Comissão 39 

designada por meio da Port. GR 523/13, acordou-se encaminhar a discussão no 40 

âmbito dos Centros Acadêmicos para que estes se manifestassem formalmente a 41 

respeito do assunto, para posterior deliberação nesta reunião. Foi também realizada 42 

uma reunião aberta, com convite aos membros deste colegiado, para discutir as 43 

propostas existentes. Para esta reunião, foi encaminhada para apreciação dos 44 

conselheiros, uma síntese das propostas recebidas, bem como cópia das sugestões 45 

recebidas recentemente.  Para iniciar a análise, os diretores de centro apresentaram 46 

o posicionamento dos respectivos centros: o Prof. Dr. José Eduardo dos Santos, 47 

Diretor do CCBS,  justificou o não encaminhamento formal do CCBS em relação ao 48 

que foi solicitado na reunião anterior por falta de tempo hábil; no entanto, informou 49 

que o CCBS já havia solicitado aos departamentos vinculados àquele Centro, 50 

manifestação oficial ao CoC-CCBS, para análise em sua reunião realizada em 29/04, 51 

com cópia à Secretaria do ConsUni.  Foram recebidas as manifestações dos 52 

Departamentos de Terapia Ocupacional, de Fisioterapia e de Gerontologia; assim, o 53 

CoC-CCBS analisou a proposta,   discutiu  algumas dúvidas surgidas relacionadas à 54 

banca examinadora e pontuação,  e deliberou por aceitar a proposta apresentada 55 

pela Comissão (Port. GR 523/13). O Prof. Dr. Jozivaldo P. G. de Morais, Diretor do 56 

CCA, informou que o assunto foi discutido no âmbito do Centro, que deliberou  pela 57 

aceitação da proposta elaborada pela Comissão. Porém, comentou sobre a 58 

heterogeneidade existente no Centro, resultante na  documentação encaminhada 59 

posteriormente por um grupo de docentes remanescentes do extinto Instituto do 60 

Açúcar e do Álcool, IAA, cuja posição não é a do CoC-CCA.  A Profa. Dra. Sheyla 61 

Mara B. Serra, Vice-Diretora do CCET, informou que o CoC-CCET reuniu-se em 62 

23/04, mas não conseguiu deliberar  uma proposta em comum. A Profa. Dra. Wanda 63 

A. M. Hoffmann, Diretora do CECH, informou que o CoC-CECH reuniu-se em 06/05 64 

sem tomar decisão, mas foi identificada a tendência  em apoiar a proposta da 65 

Comissão.   A Profa. Dra. Kelen Christina Leite, Diretora do CCHB, informou que o 66 

Centro realizou  ampla discussão sobre o assunto e todos manifestaram-se 67 

favoráveis à proposta da Comissão. O Prof. Dr. Luiz Carlos Gomides Freitas, Vice-68 

Presidente da ADUFSCar, registrou   que a entidade estava satisfeita com os debates 69 

acontecendo na comunidade; comentou   encarar de maneira salutar e positiva a 70 
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multiplicidade de propostas e visões em relação ao que seja o esboço da carreira, 71 

caso contrário,  seria muito triste se a universidade tivesse uma visão única do 72 

procedimento acadêmico.  Após amplo debate sobre as minutas em análise e do 73 

conjunto de sugestões recebidas,  acordou-se  designar Comissão composta por 74 

membros do Conselho Universitário, com o objetivo de elaborar proposta final com 75 

base nas propostas e sugestões analisadas e nas discussões desenvolvidas no 76 

âmbito do ConsUni. A comissão foi constituída pelos seguintes representantes: Prof. 77 

Dr. Mauro Rocha Côrtes (Presidente), Prof. Dr. Jozivaldo P. Gomes de Morais, Prof. 78 

Dr. Celso A. Martins e Profa. Dra. Maria da Glória Bonelli. Ficou estabelecido o dia 79 

02/06, para conclusão dos trabalhos e apresentação ao Conselho Universitário em 80 

reunião prevista para o dia 06/06/14. Nada mais havendo a tratar, por volta das 81 

13:00 horas, o Sr. Presidente  agradeceu a presença e colaboração dos senhores 82 

conselheiros, declarando encerrada a presente reunião, da qual, eu,  Aparecida 83 

Regina F. Canhete, na qualidade de secretária, redigi a presente ata, que assino, 84 

_________________, após ser assinada pelo Sr. Presidente e demais membros 85 

presentes.  86 

Prof.Dr. Targino de Araújo Filho    Prof.Dr. Adilson Jesus A. de Oliveira   Prof.Dr. Néocles A. Pereira 87 

Profa.Dra. Cláudia R. Reyes           Prof.Dr. Guillermo A.L. Villagra           Prof.Dr. Marco Giulietti 88 

Profa. Dra. Cláudia M. S. Martinez     Prof.Dr. Mauro Rocha Côrtes    Profa.Dra. Marilde T.P. Santos  89 

Profa.Dra. Maria C. C. Ferraz     Profa.Dra. Fabiana L. de Oliveira      Prof.Dr. Douglas A.de Campos  90 

Profa.Dra. Sheyla M. B. Serra       Prof.Dr. José E. dos Santos       Profa.Dra. Wanda A.M. Hoffmann 91 

Prof.Dr. Jozivaldo P.G.de Morais    Profa.Dra. Kelen C. Leite      Prof. Dr. Luiz Manoel M.C. Almeida 92 

Profa.Dra. Marisa S.Zazzetta    Profa.Dra. Maria da Glória Bonelli     Profa.Dra. Renata E.de Oliveira 93 

Profa.Dra.Tânia de F. Salvini         Prof.Dr. Vitor L. Sordi      Prof. Dr. Luiz Fernando de O.e Paulillo 94 

Prof.Dr. Celso Aparecido Martins        Prof.Dr. Silvio C.M. Marques        Prof.Dr. Rodrigo C. Martins 95 

Prof.Dr. Douglas V. C. da Silva          Prof.Dr. Luiz Eduardo Moschini        TA´s: Carlos A. Marcassa 96 

Giseli A. Z. Castelani              Paola Durynek                Cássio Barbosa T. Martingo  97 
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